



建苏公司科研实验室 荣获GLP认证



陈顺成（右）与刘秀鉴认为得到良好实验室规范认证对公司拓展业务有着积极意义。

知名农药厂商建苏（马）有限公司（Kenso Corporation Sdn Bhd）的科研实验室于4月成功获得经合组织良好实验室规范认证（Certificate of Compliance to OECD Principles of GLP），成为全国第13家拥有这项由马来西亚标准局（DSM）所认可的良好规范实验室。

研发能力已达高水平

建苏集团生产总经理陈顺成表示，这亦是全马第2家获得此认证的农药公司，而公司实验室所取得的相关认证属工业化学品与农药类别下的物理化学测试（Physical-Chemical Testing）专业领域，显示有关实验室的运作完全符合经济合作组织（OECD）及马来西亚标准所设定的良好规范。

陈氏指出，成立于1974年的建苏公司自2005年开始即在位于雪州巴生Pulau Indah的厂内进行农药研发生产，随着不断改进技术及增添设备而日趋先进，其中工厂早在2005年就已得到ISO9001品质管理系统认证。至于良好实验室规范认证则是在政府鼓励下着手申请，而且申请门槛较高，除了事先要培训，还要经有关部门审查实验室的先进仪器设备、员工资历水平、整体环境，唯有都达标通过才被允许进行申请。

当然，在获得认证后必须时刻严格遵守相关标准作业程序（SOP）及做好所需的记录，以便能通过有关部门每年的稽查。陈氏说，成功获得认证证明了建苏公司实验室的研发能力达高水平，配合先进的生产系统，可使客户和农民对公司农药产品的品质保障更具信心。



建苏公司实验室的先进设备、员工资历水平、整体环境都符合良好运作规范，并会严格遵守认证下的标准作业程序。

注册农药更快速审批

建苏品质保证经理刘秀鉴则表示，拥有此认证可使公司在向农药局注册产品时省却部分程序，得以较快速获得审批，从而节省时间和成本。与此同时，公司的农药产品出口到经济合作组织成员国能较速通关，免却抽样检查环节，而对方也无需派员前来观察工厂生产情况。

刘氏说，获得此认证将使公司的农药在各个国家地区能被接受注册，这对拓展海外业务有着积极意义。

主要产销各种农药和液体肥的建苏公司目前共拥有30多种活性成分的多项产品，并以除草剂占多数，这是因为本地大面积的园坵经济作物对除草剂的需求量较大。此外，公司的除草剂、杀虫剂、杀菌剂等产品也长期出口海外，当下所有的国外市场包括东南亚各国、台湾、日本、澳洲、纽西兰、巴基斯坦及中东地区。